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Αριθμός 300 
Ο ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΝΟΜΟΣ (ΚΕΦ. 96) 

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 21 
Επειδή έχει υποβληθεί στο Υπουργικό Συμβούλιο παράπονο ότι το 

Συμβούλιο Βελτιώσεως Παλαιομετόχου, ως Αρμόδια Αρχή δυνάμει του περί 
Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου, Κεφ. 96, παρέλειψε να συμμορφωθεί 
προς τις διατάξεις του ως άνω Νόμου, δηλαδή να εκδώσει, ως όφειλε, άδεια 
οικοδομής για την ανάπτυξη που εξουσιοδοτήθηκε με πολεοδομική άδεια, 
αναφορικά με αίτηση για άδεια οικοδομής που υποβλήθηκε στο Συμβούλιο 
Βελτιώσεως Παλαιομετόχου στις 8 Σεπτεμβρίου 1995 από την Αρχή Ηλεκτρι
σμού Κύπρου σχετικά με τα τεμ. με αρ. 470,471 (μέρος) και 464 Φ/Σχ. ΧΧΙ/57 
στο Παλαιομέτοχο, σύμφωνα με τις πρόνοιες του πιο πάνω Νόμου και των 
Κανονισμών που εκδόθηκαν δυνάμει αυτού. 

Και επειδή το Υπουργικό Συμβούλιο έχει ικανοποιηθεί ότι το Συμβούλιο 
Βελτιώσεως Παλαιομετόχου είναι ένοχο της παράλειψης να εκδώσει την πιο 
πάνω αναφερόμενη άδεια οικοδομής. 

Και επειδή το Υπουργικό Συμβούλιο έχει ικανοποιηθεί ότι είναι προς το 
δημόσιο συμφέρον να εκδώσει το παρόν Διάταγμα. 

Για το λόγο αυτό, το Υπουργικό Συμβούλιο θέτει στο Συμβούλιο Βελτιώ
σεως Παλαιομετόχου προθεσμία τριάντα ημερών, από την ημερομηνία κοινο
ποίησης προς αυτό του παρόντος Διατάγματος, για να προχωρήσει στην 
έκδοση της εν λόγω άδειας οικοδομής. 

Και το Υπουργικό Συμβούλιο διατάσσει ότι, σε περίπτωση που το 
Συμβούλιο Βελτιώσεως Παλαιομετόχου θα αρνηθεί ή θα παραλείψει να 
εκδώσει την εν λόγω άδεια οικοδομής μέσα στην πιο πάνω προθεσμία των 
τριάντα ημερών και λάβει γνώση τούτου ο Υπουργός Εσωτερικών, ο Διευθυ
ντής του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως διορίζεται για να θεραπεύσει 
την παράλειψη του Συμβουλίου Βελτιώσεως Παλαιομετόχου και να ενεργήσει 
ως η Αρμόδια Αρχή με όλες τις εξουσίες της Αρμόδιας Αρχής, δυνάμει του 
πιο πάνω Νόμου, και όλα τα έξοδα και δαπάνες που είναι συνυφασμένες ή 
παρεμπίπτουσες προς το σκοπό σχετικά με τον οποίο διενεργείται ο παρών 
διορισμός του Διευθυντή του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως, θα κατα
βληθούν από τα μέλη του Συμβουλίου Βελτιώσεως Παλαιομετόχου τα οποία 
ευθύνονται για την άρνηση ή την παράλειψη όσον αφορά την έκδοση της εν 
λόγω άδειας οικοδομής. 

Έγινε στις 13 Σεπτεμβρίου 1996. 
(Υ.Ε. 204/83Α/52) 
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